

Мастер-класс по английскому языку в Школе № 189

8 декабря 2025 студенты НГЛУ в рамках дисциплины «Обучение служением» реализовали социальную задачу в «Школе №189» и провели для первоклассников занятия по английскому языку.

«Это был замечательный день. Вместе с ребятами мы выучили английские слова на тему Нового года. Мы использовали разные игры и задания, чтобы им было интересно и чтобы они могли легко запоминать новые слова.

Дети учились говорить по-английски про подарки, елочку и различные украшения. Мы вместе повторяли слова, смотрели на картинки и играли, чтобы лучше их запомнить. Было видно, что школьникам понравилось, они старались, отвечали и даже пробовали сами говорить по-английски.

Нам было очень радостно видеть их старания. Этот день зарядил нас позитивом. Но, побывав в роли учителей, мы поняли, насколько тяжело работать педагогом. Несмотря на это нам понравилось».

Спасибо «Школе №189» за приглашение и возможность провести такой веселый и полезный день с ребятами!

Участники:

Адамова Ульяна

Анисимова Кристина

Веселова Надежда

